
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

18.03.2020                                       м. Черкаси                                           № 93

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

Присутні на засіданні   -     9 
 
 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії           –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії       –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Вельбівець О.І., Гайович В.Ю.,  Далібожак І.С.,  

                          Копійченко В.П., Павличук В.М., Погорілий В.Г.,   

                          Сахно А.П.  

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І., Буданцев Р.П., Воронов С.П.,   

                         Коломієць В. В., Лихошерст  С.В., Овчаренко С. А.  

                          

           Мушієк М.Г. 24.01.2020 обраний заступником голови Черкаської 

обласної ради.  

 

Запрошені:  

 Кошова Лариса Миколаївна  – начальник Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації   

          Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації; 

          Марунчак Юлія Віталіївна – начальник Управління комунікацій 

обласної державної адміністрації  

         Скоробогатов Юрій Анатолійович – начальник Управління цивільного 

захисту обласної державної адміністрації   

   



 

Товстопят Людмила Миколаївна – в.о.директора Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації.  

 

У засіданні взяли участь голова обласної ради Підгорний Анатолій 

Вікторович, голова обласної державної адміністрації Боднар Роман 

Миколайович, перший заступник голови обласної державної адміністрації 

Швець В’ячеслав Павлович. 
 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

       1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 20.12.2019                  

№ 34-47/VII „Про обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік“. 

        1.1. Про погодження розпорядження обласної державної адміністрації 

від 16.03.2020 № 163 „Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету“. 

        1.2. Про проєкт рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 20.12.2019   № 34-47/VII „Про обласний бюджет Черкаської області на 

2020 рік“. 

Доповідає: 

 

Кравченко   

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 
 

 

1.  СЛУХАЛИ: 

          Кравченко Н.М. щодо питання ”Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 20.12.2019 № 34-47/VII „Про обласний бюджет Черкаської області 

на 2020 рік“. 

   1.1. Наталія Миколаївна повідомила, що 16.03.2020 підписане 

розпорядження обласної державної адміністрації № 163 «Про виділення 

коштів із резервного фонду обласного бюджету». Означеним 

розпорядженням виділяється на безповоротній основі з резервного фонду 

обласного бюджету Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації кошти в сумі 3 млн грн на проведення 

першочергових (невідкладних) заходів із запобігання виникнення 

надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру, пов’язаної з 

поширенням коронавірусу COVID-19 на території Черкаської області, 

зокрема на багатопрофільну стаціонарну медичну допомогу населенню, це 

обласна лікарня, – 2,5 млн грн і на екстрену та швидку медичну допомогу 

населенню – 500,0 тис. грн. 

            Доповідач звернулась до членів постійної комісії з проханням 

погодити розпорядження обласної державної адміністрації. 

           Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

          Вельбівець О.І., який попросив більш детально поінформувати щодо 

використання означених у розпорядженні 2,5 млн грн та про рівень потреби і 

рівень забезпеченості медичних закладів. 

Кошова Л.М., яка зазначила, що із 2,5 млн грн передбачається 

використати на придбання засобів індивідуального захисту – 560 тис. грн,  

940 тис. грн – на придбання лікарських засобів, 1 млн грн для придбання 

обладнання для інтенсивної терапії (апарат штучної вентиляції легень для 

обласної лікарні, монітори пацієнтів, оксигенатори).  

Стосовно рівня забезпеченості медичних закладів області, то Лариса 

Миколаївна заначила, що в  області з 245 наявних апаратів штучної 

вентиляції легень  216 працюючих. Більшість із них  випущені до 2010 року, 

але вони придатні до використання.  Нових апаратів ШВЛ недостатньо і в 

усій країні, а апаратів штучної легені ЕКМО взагалі немає. Їх виробляють 

тільки у Німеччині і найближча поставка в Україну планується лише на 

вересень місяць 2020 року.  

На кошти, передбачені для закупівлі для медперсоналу засобів 

індивідуального захисту, планується придбати ізоляційні халати, захисні 

щитки, захисні окуляри, маски, респіратори та все те, що необхідно за 

вимогами Національної служби здоров’я України. 

         Боднар Р.М., який зазначив, що для придбання обладнання будуть 

залучатись також спонсори та бізнесмени. На даний час формується перелік 

необхідного обладнання та лікарських виробів.            

        Вельбівець О.І., який попросив назвати заклади де прийматимуть хворих 

із коронавірусною інфекцією. 

Кошова Л.М., яка повідомила, що в області визначено, що на першому 

етапі хворим надаватимуть медичну допомогу в  Черкаській міській 

інфекційній лікарні (100 ліжок) та Уманській міській лікарні, де є 

відокремлене інфекційне відділення (35 ліжок). 

При заповненні  цих лікарень далі буде «розгорнуто» Уманську 

центральну районну лікарню та Черкаську центральну районну лікарню. При 

заповненні цих лікарень далі «розгортаються» госпіталь у м. Черкаси на 

Надпільній, оскільки планове лікування вже буде призупинене, та опорні 

лікарні. При наявності хворих з важкими пневмоніями буде задіяно 9 

поверховий корпус обласної лікарні, 5-поверховий корпус Черкаської міської 

лікарні № 1 і Смілянську центральну районну лікарню. 

Вельбівець О.І., який запитав щодо розташування 216 апаратів ШВЛ. 

Кошова Л.М., яка зазначила, що ці апарати розташовані по всій області. 

На даний час закінчується оснащення Черкаської міської інфекційної лікарні. 

Буде придбано 2  апарати ШВЛ і пересувний рентген. В Уманській міській 

лікарні буде дооснащено палати інтенсивної терапії для важких пацієнтів. 

Черкаська міська лікарня № 1 буде обладнана 4 апаратами ШВЛ, а Уманська 

міська – 2.  

Легойда С.М., яка запропонувала перейти до голосування та погодити 

розпорядження обласної державної адміністрації від 16.03.2020 № 163 «Про 

виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету». 



 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

1.2. Кравченко Н.М., яка повідомила, що внесеним проєктом рішенням 

обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про обласний бюджет Черкаської 

області на 2020 рік»  пропонується змінити напрямок використання коштів у 

сумі 7,8 млн грн які попереднім рішенням були передбачені закладам 

охорони здоров'я вторинного рівня, а це по 325 тис грн на 24 місцеві 

бюджети. Попереднім рішенням кошти були передбачені на  покращення 

матеріально-технічного стану закладів охорони здоров’я області пов’язані із 

переходом на фінансування із Національної служби здоров’я України. Але 

щоб зняти обмеження щодо використання коштів цим проєктом рішення 

пропонується зазначити, що кошти спрямовуються на  покращення 

матеріально-технічного стану закладів охорони здоров’я області. 

Враховуючи зміни, внесені до структури обласної державної 

адміністрації, пропонується передати бюджетні призначення від 

Департаменту культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської 

обласної державної адміністрації до Управління культури та охорони 

культурної спадщини  Черкаської обласної державної адміністрації, крім 

призначень у обсязі 1962,4 тис. грн на виконання програми розвитку 

інформаційного простору Черкаської області на 2019-2023 роки та 1160,5 

тис. грн на виконання обласної програми розвитку громадянського 

суспільства на період до 2020 року.  

Призначення у обсязі 1962,4 тис. грн на виконання програми розвитку 

інформаційного простору Черкаської області на 2019-2023 роки та 1160,5 

тис. грн на виконання обласної програми розвитку громадянського 

суспільства на період до 2020 року відповідно передати новоствореному 

Управлінню комунікацій Черкаської обласної державної адміністрації. 

Також пропонується, у межах виконання програми розвитку 

інформаційного простору Черкаської області на 2019-2023 роки, 400 тис. грн 

спрямувати для інформування населення про карантинні заходи, надзвичайні 

стани тощо. 

Враховуючи, що вже були використані 5 млн грн з резервного фонду, 

пропонується за рахунок розподілу вільного залишку фонду  збільшити обсяг 

резервного фонду на 5 млн грн. Відповідно будуть збільшені призначення по 

резервному фонду на 5 млн грн. 

         Також у проекті рішення враховуються зміни внесені розпорядженнями 

обласної державної адміністрації від 03.03.2020 № 131 «Про виділення 

коштів із резервного фонду обласного бюджету» та від 12.03.2020 № 156 

«Про перерозподіл видатків бюджету». 

Текст проєкту рішення та пояснювальної записки додається до 

протоколу (додаток 2 ). 

 

 



 

ВИСТУПИЛИ: 

         Вельбівець О.І., який запитав щодо можливості використання коштів, 

що спрямовуються на покращення матеріально-технічного стану закладів 

охорони здоров’я області, для придбання медикаментів та запитав щодо 

нерозподіленого залишку коштів в обласному бюджеті. 

         Кравченко Н.М. повідомила, що кошти можна буде використовувати на 

придбання медикаментів, але після внесення додаткових змін, поскільки в 

рішенні вони передбачаються на капітальні видатки.  Що стосується  

вільного не розподіленого залишку коштів в обласному бюджеті то сума 

становить  15 млн грн. 

        Вельбівець О.І., який попросив пояснити на які конкретні заходи 

планується використати 400 тис. грн, передбачені для інформування 

населення про карантинні заходи. 

Боднар Р.М., який повідомив, що  кошти планується використати на 

постійне систематичне інформування населення про карантинні заходи,  

рішення які приймаються в регіоні. Зазначив, що передбачається залучати 

різноманітні канали донесення інформації (бігборди, інтернет, засоби масової 

інформації…). Запевнив, що це буде розумне і ефективне використання 

коштів і будуть надані своєчасні звіти. 

         Кравченко Н.М., яка зазначила, що на першому етапі інформацію 

передбачається розмістити на 77 бігбордах. Також планується виготовити 

інформаційні плакати (50 тис. штук) і  розповсюджувати їх через ДСНС, 

Укрпошту, РДА. 

        Копійченко В.П., який запитав щодо економії коштів, передбачених в 

облансому бюджеті на комунальні послуги та енергоносії. 

        Кравченко Н.М. повідомила, що такої інформації не має, адже ще не 

закінчився І крартал. 

Павличук В.П., який запропонував, з метою зручності здійснення 

розподілу коштів, додатково виділити  20 тис. грн для надання матеріальної 

допомоги населенню депутатами обласної ради. 

Кравченко Н.М., яка внесла пропозицію здійснити по головному 

розпоряднику коштів Обласна рада збільшення означених видатків за 

рахунок зменшення призначень на комунальні послуги та енергоносії. 

Запропонувала озвучити пропозицію в сесійній залі. 

Вельбівець О.І., який запропонував  нерозподілені кошти у сумі          

500 тис. грн, передбачені на виконання програми розвитку інформаційного 

простору Черкаської області на 2019–2023 роки, спрямувати на збільшення 

резервного фонду обласного бюджету. На його думку, це дасть можливість 

здійснювати необхідні видатки на заходи з інформування населення. 

Кравченко Н.М., яка зазначила, що в такій ситуації видатки на заходи з 

інформування населення доцільно передбачити для обласного центру 

громадського здоров’я. Також запропонувала озвучити пропозицію при 

розгляді питання внесення змін до обласного бюджету в сесійній залі. 

 

 



 

ВИРІШИЛИ:  

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

16.03.2020 № 163 „Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету“ та виділити на безповоротній основі з резервного фонду обласного 

бюджету Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації кошти в сумі 3 000,0 тис. грн на проведення першочергових 

(невідкладних) заходів із запобігання виникнення надзвичайної ситуації 

техногенного та природного характеру, пов’язаної з поширенням 

коронавірусу COVID-19 на території Черкаської області, в тому числі: за 

КПКВК 07 1 2010 „Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню“ – 2 500,0 тис. грн, КПКВК 07 1 2070 „Екстрена та швидка 

медична допомога населенню“ – 500,0 тис. грн. 

2. Підтримати з урахуванням змін проект рішення „Про внесення 

змін до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII „Про обласний 

бюджет Черкаської області на 2020 рік“ та рекомендувати розглянути на 

пленарному засіданні обласної ради. 

Пропонувати по головному розпоряднику коштів Обласній раді 

спрямувати 20 тис. грн для надання матеріальної допомоги населенню 

депутатами обласної ради за рахунок зменшення призначень на комунальні 

послуги та енергоносії по КПКВК 01 1 1050. 

Пропонувати нерозподілені кошти у сумі 500 тис. грн. на виконання 

програми розвитку інформаційного простору Черкаської області на 2019–

2023 роки по головному розпоряднику коштів Управлінню комунікацій 

Черкаської обласної державної адміністрації спрямувати на збільшення 

резервного фонду обласного бюджету по головному розпоряднику коштів 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації. 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

          Висновок № 93/1 додається до протоколу (додаток 3). 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                        С. ЛЕГОЙДА 

 

 

 

Секретар постійної комісії                                                    А. ЯРІШ 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

18.03.2020 м.Черкаси № 93/1 
 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від 

20.12.2019 № 34-47/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2020 рік» 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статті 23 Бюджетного 

кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу 

видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, пункту 12 рішення обласної 

ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 

2020 рік» постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів, заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

16.03.2020 № 163 «Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету» та виділити на безповоротній основі з резервного фонду обласного 

бюджету Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації кошти в сумі 3 000,0 тис. грн на проведення першочергових 

(невідкладних) заходів із запобігання виникнення надзвичайної ситуації 

техногенного та природного характеру, пов’язаної з поширенням коронавірусу 

COVID-19 на території Черкаської області, в тому числі: за КПКВК 07 1 2010 

„Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню“ – 2 500,0 тис. грн, 

КПКВК 07 1 2070 „Екстрена та швидка медична допомога населенню“ – 500,0 

тис. грн. 

2. Підтримати з урахуванням змін проект рішення „Про внесення змін 

до рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2020 рік» та рекомендувати розглянути на пленарному 

засіданні обласної ради. 

Пропонувати по головному розпоряднику коштів Обласній раді 

спрямувати 20 тис. грн для надання матеріальної допомоги населенню 

депутатами обласної ради за рахунок зменшення призначень на комунальні 

послуги та енергоносії по КПКВК 01 1 1050. 

Пропонувати нерозподілені кошти у сумі 500 тис. грн. на виконання 

програми розвитку інформаційного простору Черкаської області на 2019–2023 

роки по головному розпоряднику коштів Управлінню комунікацій Черкаської 

обласної державної адміністрації спрямувати на збільшення резервного фонду 

обласного бюджету по головному розпоряднику коштів Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

 

Голова постійної комісії С. ЛЕГОЙДА 


